
Administration communale de VERVIERS 
 
 
 
 

SEANCE DU CONSEIL COMMUNAL DU LUNDI 10 FEVRIER 2020 
A 20.00 HEURES 

 
en l'Hôtel de Ville de Verviers 

 
ORDRE DU JOUR 

 
 
INTERPELLATION CITOYENNE - "Lotissement - Rue des Champs - 4801 Stembert et autres 
projets de lotissements sur Stembert Haut" - M. LUX Roger. 
 
INTERPELLATION CITOYENNE - "Quand allez-vous vous décider à agir, trouver des 
solutions pour répondre à la problématique des dépôts sauvages sur l’entité verviétoise et 
notamment dans certains quartiers où cela est devenu une norme ?" - M. LATTE Michael. 
 
 
SEANCE  PUBLIQUE 
 
 
 01.- PROCES-VERBAL DES RESOLUTIONS PRISES AU COURS DE 

LA SEANCE DU CONSEIL COMMUNAL DU 16 DECEMBRE 2019 - 
Avis de la Section de Mme TARGNION, Bourgmestre. 

 
 
 
 02.- GENS DU VOYAGE - Gestion du séjour temporaire des Gens du voyage - 

Prolongation de la convention de partenariat avec la Région Wallonne - 
Adoption d'un avenant pour l'année 2020 - Avis de la Section de 
Mme TARGNION, Bourgmestre. 

 
 
 
 03.- POLICE ADMINISTRATIVE - Circulation routière - Règlements 

complémentaires - Règlement général des voiries communales verviétoises 
(RGVCV 20.2) - Avis de la Section de Mme TARGNION, Bourgmestre. 

 
 
 
 04.- KERMESSES ET FETES FORAINES - Calendrier 2020 - Approbation 

(E0071/2020) - Avis de la Section de Mme TARGNION, Bourgmestre. 
 
 
 
 05.- COMMUNICATION - Convention avec "La Quinzaine" et planning - 

Adoption - Avis de la Section de Mme TARGNION, Bourgmestre. 
 
 
 
 06.- CREDIT SOCIAL LOGEMENT, S.C.R.L. - Mandature communale 2019-

2024 - Désignation du délégué effectif du délégué suppléant de la Ville à 
l'Assemblée génrale. 

 
 
 
 



 
 
 
 
 07.- VOIRIE - Rues du Château d'Eau et du Téléphone - Déplacement du chemin 

vicinal n° 6 dans le cadre de la création d'une voirie - Excédents de voirie à 
verser au domaine privé de la Ville de Verviers - Avis de la Section de 
M. DEGEY, Echevin. 

 
 
 
 08.- VOIRIE - Rues du Château d'Eau et du Téléphone - Déplacement du chemin 

vicinal n° 6 dans le cadre de la création d'une voirie - Cession, à titre gratuit, 
d'excédents de voirie au lotisseur - Avis de la Section de M. DEGEY, 
Echevin. 

 
 
 
 09.- GESTION IMMOBILIERE - Parc Peltzer - Cession - Projet d'acte - 

Approbation - Avis de la Section de M. DEGEY, Echevin. 
 
 
 
 10.- CENTRE PUBLIC D’ACTION SOCIALE (C.P.A.S.) - Convention 

Ville/C.P.A.S. - Adoption - Avis de la Section de M. LOFFET, Echevin. 
 
 
 

 11.- CENTRE PUBLIC D’ACTION SOCIALE (C.P.A.S.) - Budget 2020 et 
projections financières à 5 ans - Approbations - Avis de la Section de 
M. LOFFET, Echevin. 

 
 
 
 12.- CENTRE PUBLIC D’ACTION SOCIALE (C.P.A.S.) - Conseil de l'Action 

sociale du 23 janvier 2020 - Transmission des dossiers - Tutelle 
d'approbation - Avis de la Section de M. LOFFET, Echevin. 

 
 
 
 13.- TAXES, REDEVANCES ET DROITS COMMUNAUX - Taxe sur les 

immeubles inoccupés - Règlement - Exercices 2020 à 2024 - Avis de la 
Section de M. LOFFET, Echevin. 

 
 
 
 14.- TAXES, REDEVANCES ET DROITS COMMUNAUX - Redevance sur 

échoppes et loges foraines établies sur la voie publique - Règlement - 
Exercices 2020-2024 - Avis de la Section de M. LOFFET, Echevin. 

 
 
 
 15.- TAXES, REDEVANCES ET DROITS COMMUNAUX - Taxe sur la 

salubrité et l’hygiène publique - Règlement - Exercices 2020-2024 - Avis de 
la Section de M. LOFFET, Echevin. 

 
 
 
 
 



 
 
 

 15bis.- BUDGET COMMUNAL 2020 - Octroi d'un subside - Comité de Jumelage 
Verviers-Arles - Approbation - Avis de la Section de M. LOFFET, Echevin. 

 
 
 
 16.- URBANISME - Champ des Oiseaux - SCHEEN IMMO, S.P.R.L. 

(2019G0002-AF) - Création d'une nouvelle voirie, d'un cheminement piétons 
et modification d'une voirie existante - Approbation - Avis de la Section de 
M. BREUWER, Echevin. 

 
 
 
 17.- ACCUEIL EXTRASCOLAIRE - Programme CLE (Coordination Locale 

pour l'Enfance) - Renouvellement de l'agrément - Avis de la Section de 
Mme BELLY, Echevine. 

 
 
 
 18.- PLAN DE COHESION SOCIALE (P.C.S.) - Convention de partenariat type 

Ville/opérateurs de travaux - P.C.S. 2020-2025 - Adoption - Avis de la 
Section de M. LUKOKI, Echevin. 

 
 
 
 19.- PLAN DE COHESION SOCIALE (P.C.S.) - Rapport financier 2019 - 

Article 18 - Approbation - Avis de la Section de M. LUKOKI, Echevin. 
 
 
 
 20.- PLAN DE COHESION SOCIALE (P.C.S.) - Rapport financier 2019 - 

Approbation - Avis de la Section de M. LUKOKI, Echevin. 
 
 
 
 21.- PLAN DE COHESION SOCIALE (P.C.S.) - Modifications du plan "Tableau 

de bord P.C.S. 3" - Adoption - Avis de la Section de M. LUKOKI, Echevin. 
 
 
 
 22.- CORRESPONDANCE ET COMMUNICATIONS OFFICIELLES. 



 
 
 
 
HUIS  CLOS 

 
 

 23.- BIBLIOTHEQUES PUBLIQUES COMMUNALES - Personnel - Démission 
d’une bibliothécaire graduée - Autorisation de faire valoir ses droits à la 
pension de retraite immédiate. 

 
 
 
 24.- BIBLIOTHEQUES PUBLIQUES COMMUNALES - Personnel - 

Désignation d’un agent aux fonctions supérieures de chef de bureau-
bibliothécaire - Octroi d’une allocation pour exercice d’une fonction 
supérieure - Prolongation - Avis de la Section de M. LOFFET, Echevin. 

 
 
 
 25.- PERSONNEL ADMINISTRATIF - Démission d’un employé 

d’administration - Autorisation de faire valoir ses droits à la pension de 
retraite immédiate. 

 
 
 
 26.- PERSONNEL ADMINISTRATIF - Mise en disponibilité, pour cause de 

maladie, d'une employée d’administration. 
 
 
 
 27.- PERSONNEL ADMINISTRATIF - Mise en disponibilité, pour convenance 

personnelle, d’un attaché spécifique (mode de gestion externe) - 
Prolongation - Avis de la Section de M. LOFFET, Echevin. 

 
 
 
 28.- PERSONNEL OUVRIER - Démission d’un manœuvre - Autorisation de 

faire valoir ses droits à la pension de retraite immédiate. 
 
 
 
 29.- PERSONNEL OUVRIER - Mise en disponibilité, pour convenance 

personnelle, d’un brigadier - Prolongation - Avis de la Section de 
M. LOFFET, Echevin. 

 
 
 
 30.- AIDE A LA PROMOTION DE L’EMPLOI (A.P.E.) - Personnel - 

Démission d’un attaché spécifique (architecte) à temps plein, sous le régime 
du contrat de travail. 

 
 
 
 31.- CONSERVATOIRE DE VERVIERS - Personnel - Désignation dans des 

fonctions de professeur, à titre temporaire, dans un emploi vacant. 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 32.- ENSEIGNEMENT FONDAMENTAL - Personnel - Ecole communale de 

Lambermont - Désignation dans une fonction de directeur, à titre temporaire, 
dans un emploi non vacant. 

 
 
 
 33.- ENSEIGNEMENT MATERNEL - Personnel - Désignation dans une 

fonction d'instituteur, à titre temporaire, dans des emplois non vacants. 
 
 
 
 34.- ENSEIGNEMENT PRIMAIRE - Personnel - Interruption partielle de la 

carrière professionnelle, dans le cadre du congé parental, d’une maîtresse 
spéciale de seconde langue - Prise d’acte. 

 
 
 
 35.- ENSEIGNEMENT PRIMAIRE - Personnel - Désignation dans une fonction 

d’instituteur, à titre temporaire, dans des emplois vacants. 
 
 
 
 36.- ENSEIGNEMENT PRIMAIRE - Personnel - Désignation dans une fonction 

d'instituteur, à titre temporaire, dans des emplois non vacants. 
 
 
 


